
   

 فارسي
  يك از اركان تشبيه حذف شده است؟  عبارت زير، كدام در -1

  »پرهاي طاووس چنان برگ خزان ديده است.«

  ) ادات تشبيه4  ) وجه شبه3  ) مشبه به2  ) مشبه1

  ؟  گيرد نميك از آثار زير، در حوزه ادبيات تعليمي قرار ي كدام -2

  ) كليله و دمنه4  ) گلستان3  ) بوستان2  ) ديوان فرخي يزدي1

  نه، تمامي كلمات جمع هستند؟  در كدام گزي -3

  ) همگان ـ مريدان ـ رادان4  نوايان ـ ارمغان  ) عزيزان ـ بي3  ) پنهان ـ هراسان ـ باران 2  ) فراوان ـ دوستان ـ مبارزان 1

  شود؟   در كدام عبارت، غلط املايي ديده مي -4

  ار از عاطفه و انسانيت است. ) تصور همه، يك زندگي سرش2  هاي لازم پر از مشّقت است.  ) زندگي بدون مهارت1

  ) مبادا گزر شتابان عمر را به مسخره بگيريد. 4  هايي نياز دارد.  ) زندگي كردن به يادگيري اصول و روش3

  ؟  داردندر كدام گزينه متمم وجود  -5

  گفت چه كار كنيم.  ) اي كاش كسي به ما مي2  توانيم با توكلّ به پروردگار موفقّ شويم.  ) مي1

  تواند.  داند و پير نمي ) افسوس كه جوان نمي4  كند.  هايي كه داريم، دور مي مان ما را از فرصت) گذر ز3

  هاي زير چند صفت وجود دارد؟  در تركيب -6

  »چشم ادب ـ سعادت تو ـ جامه خواب ـ خواب سحرگاهان ـ عمر خود«

  ) ندارد4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  در كدام گزينه فعل اسنادي وجود دارد؟  -7

  ) در دل او دوستي جايي نداشت / مهرباني هيچ معنايي نداشت 2  »هايش از گليم و بورياست رياست / فرش آري خانه او بي: «) گفت1

  ) تا كه يك شب دست در دست پدر / راه افتادم به قصد يك سفر4  اي ديديم خوب و آشنا ) در ميان راه در يك روستا / خانه3

  ؟  نيستكاشاني  يك از آثار زير، متعلقّ به فيض كدام -8

  ) كتاب وافي4  ) رساله قشريه3  ) تفسير صافي2  ) شرح صحيفه سجاديه1

  در كدام گزينه مفعول بدون نشانه مفعول آمده است؟   -9

  ) گيري همه را به چابكي ياد4  ) زين گفته سعادت تو جويم3  ) با چشم ادب نگر پدر را 2  ) از گفته او مپيچ سر را 1

  با كدام بيت ارتباط دارد؟ » لي انفسكمقولوا الحق و لوَ ع«عبارت  - 10

  ) زنهار مگو سخن به جز راست / هر چند تو را در آن ضرر هاست 2  اي كار  / آن روز ز عمر خويش مشمار ) روزي كه در آن نكرده1

  ) چون با ادب و تميز باشي / پيش همه كس عزيز باشي4  ) با مادر خويش مهربان باش / آماده خدمتش به جان باش3


